
28. 11. 2002
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Novým primátorem hlavního města se stal
Pavel Bém z ODS
Novým pražským primátorem byl
dnes podle očekávání zvolen Pavel Bém z ODS, který v tajné volbě
získal hlasy 38 ze 70 zastupitelů. Bém v čele hlavního města
nahradí svého stranického kolegu Igora Němce, který metropoli
vedl po rezignaci Jana Kasla (Evropští demokraté).
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Bémovým jediným protivníkem byl předseda zastupitelského
klubu KSČM František Hoffman, pro kterého hlasovalo osm
zastupitelů. Hlasy 24 zastupitelů byly neplatné.
Koaliční smlouvou si zajistily jasnou většinu na pražské
radnici ODS a ČSSD, které mají dohromady 42 hlasů. Opoziční
Evropští demokraté mají 15 hlasů, komunisté osm. V zastupitelstvu
zasedají dále dva unionisté, dva nezávislí a jeden lidovec.
Devětatřicetiletý Pavel Bém vystudoval Fakultu všeobecného
lékařství UK v Praze, absolvoval stáže na univerzitách ve
Spojených státech. Věnoval se protidrogové problematice, byl mimo
jiné generálním sekretářem Meziresortní protidrogové komise vlády
ČR. Od roku 1998 působil jako starosta Prahy 6. Bém je ženatý, má
dva syny.
Nový primátor se chce nejprve zaměřit na činnost radnice.
"První mé kroky povedou, a už v uplynulých týdnech vedly, do
vnitřní organizační struktury magistrátu. Přeji si, abychom
skutečně otevřeli radnici Pražanům v tom obrazném slova smyslu,"
řekl Bém novinářům. Podle něj jsou možné personální změny na
vedoucích místech úřadu, nelze však čekat revoluci.
Co nejdříve by rada měla podle Béma schválit programové
prohlášení, aby mohli lidé za čtyři roky práci radních
zkontrolovat. Nové vedení města se také bude snažit o co
nejrychlejší odstranění následků srpnové povodně, dodal primátor.
Při hlasování získal Bém 38 hlasů, pouze o dva více než bylo
nutné. Koalice ODS a ČSSD přitom disponuje 42 hlasy. Je možné, že
někdo lístek označil špatně, nebo pro Béma někteří sociální
demokraté záměrně nehlasovali. "Znamená to jenom informaci...
Respektuji hlasy těch, kteří mě nevolili," poznamenal k tomu
primátor.
Podle očekávání dopadly i volby primátorových náměstků. Stali
se jimi podle koaliční dohody Petr Hulinský a Jiří Paroubek (oba
ČSSD), kteří získali 48 hlasů. Náměstky za ODS jsou Rudolf



Blažek, kterého podpořilo také 48 zastupitelů, a Jan
Bürgermeister, jenž obdržel 43 hlasů. Do jedenáctičlenné rady
byli dále zvoleni Igor Němec, Radovan Šteiner, Miloš Gregar a
Pavel Klega (všichni ODS) a Hana Halová a Jan Slezák (oba ČSSD).
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